
W
y

k
o

n
an

o
 m

et o
d

ą h
y

b
ry

d
o

w
ą

        D
ziałk

a(i) : 1
0

9
/1

3
9

        O
b

ręb
 ew

i d
.: 3

2
1

4
0

1
_

1
.0

0
0

5
        Jed

n
. ew

id
.: 3

2
1

4
0

1
_

1
 - M

iasto
 S

targ
ard

        P
o

w
iat: 3

2
1

4
 - starg

ard
zk

i
O

b
iek

t:

K
ie

ro
w

n
ik

 p
ra

c
y

:

W
tó

rn
ik

 n
in

ie
jsz

y
 sp

o
rz

ą
d

z
o

n
o

 p
rz

y
 w

y
k

o
rz

y
sta

n
i u

:

S
K

A
L

A
 1:50 0

P
o
zio

m
 o

d
n

ie
sie

n
ia

 w
y
so

k
o
śc

i: "P
L

-E
V

R
F

2
0

0
7

-N
H

"

K
ie

ro
w

n
ik

 je
d

n
o

stk
i w

y
k

o
n

a
w

stw
a
 g

e
o

d
e
z
y

jn
e
g

o
:

S
ta

rg
a
rd

, d
n

ia
 0

8
.0

2
.2

0
2

3

M
A

P
A

 D
O

 C
E

L
Ó

W
 P

R
O

JE
K

T
O

W
Y

C
H

N
a
 n

in
ie

jsz
e
j m

a
p

ie
 w

y
k

a
z
a
n

o
 n

a
stę

p
u

ją
c
e
 p

ro
je

k
ty

 o
b

ie
k

tó
w

 b
u

d
o

w
la

n
y

c
h

 w
 ty

m
 u

z
b

ro
je

n
ia

p
o

d
z
ie

m
n

e
g

o
 te

re
n

u
 Z

U
D

P
/N

K
 n

r:

5
2

4
/2

0
1

0
, 1

5
2

/2
0

1
6

, 1
7

0
/2

0
1

6
, 2

0
2

/2
0

1
6

W
y

k
o

n
a
n

o
 w

 ra
m

a
c
h

 p
ra

c
y

 g
e
o

d
e
z
y

jn
e
j

z
g

ło
sz

o
n

e
j w

 W
G

K
iK

 S
P

 w
 S

ta
rg

a
rd

z
ie

N
G
.I
I
.6
6
4
0
1
.2
9
4
3
.2
0
2
2
.A
U

jest n
iższa

 o
d

 d
o

kła
d

n
o

ści ka
rto

m
etryczn

ej m
a

p
y.

g
w

a
ra

n
tu

je się ko
m

p
l etn

o
ści a

 d
o

kła
d

n
o

ść w
yka

za
n

eg
o

 ich
 p

rzeb
ie g

u
D

la
 sieci p

o
d

ziem
n

yc h
 o

p
ra

co
w

a
n

ych
 n

a
 p

o
d

sta
w

ie p
u

n
któ

w
 1

. - 3
. n

ie 
4

. b
ezp

o
śred

n
ich

 p
o

m
ia

ró
w

 p
o

w
yko

n
a

w
czych

 - b
ez litery

2
. p

o
śred

n
ieg

o
 u

sta
le n

ia
 p

rzeb
ieg

u
 a

p
a

ra
tu

rą
 elektro

n
iczn

ą
 - z lite rą

 A
1

. d
a

n
ych

 b
ra

n
żo

w
yc h

 - z literą
 B

9
. U

zb
ro

jen
ie p

o
d

ziem
n

e jest w
yka

zyw
a

n
e n

a
 p

o
d

sta
w

ie:

3
. W

 za
kresie a

ktu
a

liz a
cji m

a
p

a
 n

a
d

a
je się d

o
 celó

w
 p

ro
jekto

w
ych

.

    (D
z. U

. 2
0

1
5

, N
r 0

, P
o

z. 2
0

2
8

)
    o

ra
z ro

zp
o

rzą
d

zen
i em

 M
A

iC
 w

 sp
ra

w
ie b

d
o

t o
ra

z m
a

p
y za

sa
d

n
i czej 

    sta
n

d
a

rd
ó

w
 tech

n
ic zn

ych
...(D

z. U
. 2

0
2

0
 p

o
z. 1

4
2

9
) 

2
. M

a
p

a
 sp

o
rzą

d
zo

n
a

 zg
o

d
n

ie z ro
zp

o
rzą

d
zen

iem
 M

R
 w

 sp
ra

w
ie

1
. Z

a
kres a

ktu
a

liza
cji :

In
form

acje d
od

atk
o w

e:

4
. W

szystkie trw
a

łe o
b

iekty b
u

d
o

w
la

n
e p

o
d

leg
a

ją
 w

ytyczen
iu

 p
rzez

     jed
n

o
stkę w

yko
n

a
s tw

a
 g

eo
d

ezyjn
eg

o
.

5
. W

 za
kresie o

p
ra

co
w

a
n

ia
 n

ie w
yklu

cza
 się istn

ien
ia

    u
zb

ro
jen

ia
 p

o
d

ziem
n

eg
o

 n
ie zg

ło
szo

n
eg

o
 d

o
 in

w
en

ta
ryza

cji
    p

o
w

yko
n

a
w

czej o
ra

z u
zb

ro
jen

ia
, o

 któ
rym

 b
ra

k jest in
fo

rm
a

cji w

    in
stytu

cja
ch

 b
ra

n
żo

w
ych

.

6
. W

 za
kresie o

p
ra

co
w

a
n

ia
 zn

a
jd

u
ją

 się p
u

n
kty o

sn
o

w
y g

eo
d

ezyjn
e j

    p
o

d
leg

a
ją

ce o
ch

ro
n

ie: b
ra

k

8
. M

a
p

a
 d

o
 celó

w
 p

ro
jekto

w
ych

 w
yko

n
a

n
a

 b
ez b

a
d

a
n

ia
 i u

sta
len

ia

    o
b

cią
żeń

 słu
żeb

n
o

ś cia
m

i g
ru

n
to

w
ym

i.

R
E

JE
S

T
R

A
C

JA

3
. d

ig
ita

liza
cji ra

stra
 - z literą

 D

7
. M

a
p

a
 zg

o
d

n
a

 z §
 3

1
 u

st. 1
 ro

zp
. j.w

. - n
a

d
a

je się d
o

 p
ro

jekto
w

a
n

ia
 

b
u

d
yn

kó
w

 w
 o

d
leg

ło
ś ci m

n
iejszej lu

b
 ró

w
n

ej 4
 m

 o
d

 g
ra

n
icy.

U
k
ła

d
 w

sp
ó

łrzę
d

n
y
c
h

: "2
0

0
0

"

1
. A

k
tu

aln
o

ść m
ap

y
-w

y
w

iad
 teren

o
w

y
 i w

y
k

o
n

an
ie p

o
m

iaró
w

: 

0
8

.0
2

.2
0

2
3

 r.

2
. B

azy
 E

G
iB

, G
E

S
U

T
, B

D
O

T
5

0
0

 w
g

 d
an

y
ch

 W
G

K
iK

: 

0
7

.0
2

.2
0

2
3

 r.
in

ż
. M

a
riu

sz
 W

i n
ia

rsk
i, n

r u
p

ra
w

n
ie

ń
: 1

8
2

8
3

, z
a
k

r e
s 1

te
l. 5

1
4

 1
8

7
 2

8
3

7
3

-1
1

0
 S

ta
rg

a
rd

u
l. W

o
jsk

a
 P

o
lsk

ie
g

o
 1

2
/3

M
a

riu
sz W

in
ia

rsk
i U

słu
g

i G
e
o

d
e
zy

jn
e

h
y
b

ry
d

o
w

e
j m

a
p

y
 za

sa
d

n
ic

ze
j w

 u
k
ł. 2

0
0

0
 

e
4

e
7

S
1

S
5

S
6

S
7

e
1

1

e
1

2

e
1

3

S
8

e
2

2 P
1

6

e
2

3

e
2

4

e
2

5

e
2

6

P
1

8

S
1

1

S
1

2e
2

7

e
2

8

S
1

3

P
1

9

P
2

0

P
2

1

e
2

9

e
3

0

e
3

1

S
1

4

P
2

2

W
S

P
Ó

Ł
R

Z
Ę

D
N

E
 G

E
O

D
E

Z
Y

JN
E

:

e
1

 x=
 5

9
1

2
6

1
7

.1
2

   y=
 5

5
0

1
3

4
2

.7
3

e
2

 x=
 5

9
1

2
6

2
2

.7
1

   y=
 5

5
0

1
3

5
1

.6
6

e
3

 x=
 5

9
1

2
6

2
5

.9
6

   y=
 5

5
0

1
3

5
6

.8
5

e
4

 x=
 5

9
1

2
6

3
0

.0
8

   y=
 5

5
0

1
3

6
3

.4
4

e
5

 x=
 5

9
1

2
6

3
2

.3
4

   y=
 5

5
0

1
3

6
7

.0
5

e
6

 x=
 5

9
1

2
6

3
7

.6
2

   y=
 5

5
0

1
3

7
5

.5
1

e
7

 x=
 5

9
1

2
6

4
3

.2
1

   y=
 5

5
0

1
3

8
4

.4
5

e
8

 x=
 5

9
1

2
6

5
3

.4
4

   y=
 5

5
0

1
4

0
1

.1
7

e
9

 x=
 5

9
1

2
6

6
0

.2
4

   y=
 5

5
0

1
4

1
1

.7
5

e
1

0
 x=

 5
9

1
2

6
5

9
.7

9
   y=

 5
5

0
1

4
1

2
.2

4
e

1
1

 x=
 5

9
1

2
6

6
8

.6
5

   y=
 5

5
0

1
4

2
7

.1
5

e
1

2
 x=

 5
9

1
2

6
7

7
.8

5
   y=

 5
5

0
1

4
4

1
.7

7
e

1
3

 x=
 5

9
1

2
6

8
6

.6
1

   y=
 5

5
0

1
4

5
5

.6
8

e
1

4
 x=

 5
9

1
2

6
7

4
.1

4
   y=

 5
5

0
1

4
6

4
.1

9
e

1
5

 x=
 5

9
1

2
6

7
1

.7
6

   y=
 5

5
0

1
4

6
6

.2
0

e
1

6
 x=

 5
9

1
2

6
7

1
.4

1
   y=

 5
5

0
1

4
6

6
.0

4
e

1
7

 x=
 5

9
1

2
6

6
0

.6
6

   y=
 5

5
0

1
4

7
3

.3
3

e
1

8
 x=

 5
9

1
2

6
5

1
.4

0
   y=

 5
5

0
1

4
7

9
.5

0
e

1
9

 x=
 5

9
1

2
6

4
9

.9
3

   y=
 5

5
0

1
4

7
7

.7
6

e
2

0
 x=

 5
9

1
2

6
2

8
.8

5
   y=

 5
5

0
1

4
9

1
.1

9
e

2
1

 x=
 5

9
1

2
6

2
4

.6
2

   y=
 5

5
0

1
4

8
5

.0
6

e
2

2
 x=

 5
9

1
2

5
9

5
.1

5
   y=

 5
5

0
1

5
0

3
.0

5
e

2
3

 x=
 5

9
1

2
5

9
7

.9
2

   y=
 5

5
0

1
5

0
7

.5
3

e
2

4
 x=

 5
9

1
2

5
9

3
.6

4
   y=

 5
5

0
1

5
1

0
.2

0
e

2
5

 x=
 5

9
1

2
5

8
3

.1
8

   y=
 5

5
0

1
5

1
6

.7
3

e
2

6
 x=

 5
9

1
2

5
7

6
.6

2
   y=

 5
5

0
1

5
2

1
.0

2
e

2
7

 x=
 5

9
1

2
5

7
3

.0
0

   y=
 5

5
0

1
5

2
2

.6
4

e
2

8
 x=

 5
9

1
2

5
6

1
.6

2
   y=

 5
5

0
1

5
2

9
.4

1
e

2
9

 x=
 5

9
1

2
5

5
0

.6
4

   y=
 5

5
0

1
5

3
5

.8
3

e
3

0
 x=

 5
9

1
2

5
4

0
.8

8
   y=

 5
5

0
1

5
4

1
.7

4
e

3
1

 x=
 5

9
1

2
5

3
7

.4
8

   y=
 5

5
0

1
5

3
6

.2
0

P
1

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 S

R
S

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
7

m
, p

o
g

rą
żo

n
y n

a
 g

ł.=
1

.1
m

, w
yko

n
a

n
y m

e
to

d
ą

 o
d

kryw
ko

w
ą

P
2

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 S

R
S

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
1

0
m

, p
o

g
rą

żo
n

y n
a

 g
ł.=

1
.1

m
, w

yko
n

a
n

y m
e

to
d

ą
 o

d
kryw

ko
w

ą
P

3
 - p

ro
je

kto
w

a
n

y p
rz e

p
u

st ka
b

lo
w

y typ
u

 D
V

K
 fi-5

0
, szt. 1

/ A
R

O
T

, p
rze

p
u

st ko
lo

ru
n

ie
b

ie
skie

g
o

 d
ł.=

6
m

, p
o

g
rą

żo
n

y n
a

 g
ł.=

0
.7

m
, w

yko
n

a
n

y m
e

to
d

ą
 o

d
kryw

ko
w

ą
P

4
 - p

ro
je

kto
w

a
n

y p
rz e

p
u

st ka
b

lo
w

y typ
u

 D
V

K
 fi-5

0
, szt. 1

/ A
R

O
T

, p
rze

p
u

st ko
lo

ru
n

ie
b

ie
skie

g
o

 d
ł.=

1
.5

m
, p

o
g

rą
żo

n
y n

a
 g

ł.=
0

.7
m

, w
yko

n
a

n
y m

e
to

d
ą

 o
d

kryw
ko

w
ą

P
5

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 D

V
K

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
1

.5
m

, p
o

g
rą

żo
n

y n
a

 g
ł.=

0
.7

m
, w

yko
n

a
n

y m
e

to
d

ą
 o

d
kryw

ko
w

ą
P

6
 - p

ro
je

kto
w

a
n

y p
rz e

p
u

st ka
b

lo
w

y typ
u

 S
R

S
 fi-5

0
, szt. 1

/ A
R

O
T

, p
rze

p
u

st ko
lo

ru
n

ie
b

ie
skie

g
o

 d
ł.=

1
3

m
, p

o
g

rą
żo

n
y n

a
 g

ł.=
1

.1
m

, w
yko

n
a

n
y m

e
to

d
ą

 o
d

kryw
ko

w
ą

P
7

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 D

V
K

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
1

m
, p

o
g

rą
żo

n
y n

a
 g

ł.=
0

.7
m

, w
yko

n
a

n
y m

e
to

d
ą

 o
d

kryw
ko

w
ą

P
8

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 S

R
S

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
1

m
, p

o
g

rą
żo

n
y n

a
 g

ł.=
1

.1
m

, w
yko

n
a

n
y m

e
to

d
ą

 o
d

kryw
ko

w
ą

P
9

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 D

V
K

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
3

m
, p

o
g

rą
żo

n
y n

a
 g

ł.=
0

.7
m

, w
yko

n
a

n
y m

e
to

d
ą

 o
d

kryw
ko

w
ą

P
1

0
 - p

ro
je

kto
w

a
n

y p
rz e

p
u

st ka
b

lo
w

y typ
u

 D
V

K
 fi-5

0
, szt. 1

/ A
R

O
T

, p
rze

p
u

st ko
lo

ru
n

ie
b

ie
skie

g
o

 d
ł.=

3
.5

m
, p

o
g

rą
żo

n
y n

a
 g

ł.=
0

.7
m

, w
yko

n
a

n
y m

e
to

d
ą

 o
d

kryw
ko

w
ą

P
1

1
 - p

ro
je

kto
w

a
n

y p
rz e

p
u

st ka
b

lo
w

y typ
u

 S
R

S
 fi-5

0
, szt. 1

/ A
R

O
T

, p
rze

p
u

st ko
lo

ru
n

ie
b

ie
skie

g
o

 d
ł.=

1
1

m
, p

o
g

rą
żo

n
y n

a
 g

ł.=
1

.1
m

, w
yko

n
a

n
y m

e
to

d
ą

 p
rze

cisku
P

1
2

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 D

V
K

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
1

.5
m

, p
o

g
rą

żo
n

y n
a

 g
ł.=

0
.7

m
, w

yko
n

a
n

y m
e

to
d

ą
 o

d
kryw

ko
w

ą
P

1
3

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 D

V
K

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
1

.5
m

, p
o

g
rą

żo
n

y n
a

 g
ł.=

0
.7

m
, w

yko
n

a
n

y m
e

to
d

ą
 o

d
kryw

ko
w

ą
P

1
4

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 S

R
S

 fi-5
0

, szt. 2
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
8

m
, p

o
g

rą
żo

n
y n

a
 g

ł.=
1

.1
m

, w
yko

n
a

n
y m

e
to

d
ą

 p
rze

cisku
P

1
5

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 S

R
S

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
3

6
m

, p
o

g
rą

żo
n

y n
a

 g
ł.=

1
.1

m
, w

yko
n

a
n

y m
e

to
d

ą
 p

rze
w

ie
rtu

 ste
ro

w
a

n
e

g
o

P
1

6
 - p

ro
je

kto
w

a
n

y p
rz e

p
u

st ka
b

lo
w

y typ
u

 S
R

S
 fi-5

0
, szt. 2

/ A
R

O
T

, p
rze

p
u

st ko
lo

ru
n

ie
b

ie
skie

g
o

 d
ł.=

6
m

, p
o

g
rą

żo
n

y n
a

 g
ł.=

1
.1

m
, w

yko
n

a
n

y m
e

to
d

ą
 p

rze
cisku

P
1

7
 - p

ro
je

kto
w

a
n

y p
rz e

p
u

st ka
b

lo
w

y typ
u

 S
R

S
 fi-5

0
, szt. 2

/ A
R

O
T

, p
rze

p
u

st ko
lo

ru
n

ie
b

ie
skie

g
o

 d
ł.=

1
3

m
, p

o
g

rą
żo

n
y n

a
 g

ł.=
1

.1
m

, w
yko

n
a

n
y m

e
to

d
ą

 p
rze

cisku
P

1
8

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 D

V
K

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
2

.5
m

, p
o

g
rą

żo
n

y n
a

 g
ł.=

0
.7

m
, w

yko
n

a
n

y m
e

to
d

ą
 o

d
kryw

ko
w

ą
P

1
9

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rz e
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 D

V
K

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
1

3
m

, p
o

g
rą

żo
n

y n
a

 g
ł.=

0
.7

m
, w

yko
n

a
n

y m
e

to
d

ą
 o

d
kryw

ko
w

ą
P

2
0

 - p
ro

je
kto

w
a

n
y p

rze
p

u
st ka

b
lo

w
y typ

u
 S

R
S

 fi-5
0

, szt. 1
/ A

R
O

T
, p

rze
p

u
st ko

lo
ru

n
ie

b
ie

skie
g

o
 d

ł.=
1

2
m

, p
o

g
rą

żo
n

y n
a

 g
ł.=

1
.1

m
, w

yko
n

a
n

y m
e

to
d

ą
 p

rze
cisku

P
2

1
 - p

ro
je

kto
w

a
n

y p
rze

p
u

st ka
b

lo
w

y typ
u

 S
R

S
 fi-5

0
, szt. 2

/ A
R

O
T

, p
rze

p
u

st ko
lo

ru
n

ie
b

ie
skie

g
o

 d
ł.=

7
m

, p
o

g
rą

żo
n

y n
a

 g
ł.=

1
.1

m
, w

yko
n

a
n

y m
e

to
d

ą
 p

rze
cisku

P
2

2
 - p

ro
je

kto
w

a
n

y p
rze

p
u

st ka
b

lo
w

y typ
u

 S
R

S
 fi-5

0
, szt. 1

/ A
R

O
T

, p
rze

p
u

st ko
lo

ru
n

ie
b

ie
skie

g
o

 d
ł.=

1
9

m
, p

o
g

rą
żo

n
y n

a
 g

ł.=
1

.1
m

, w
yko

n
a

n
y m

e
to

d
ą

 p
rze

cisku

- p
ro

je
kto

w
a

n
y słu

p
 o

św
ie

tle
n

io
w

y sta
lo

w
y o

cyn
ko

w
a

n
y (h

 =
 7

m
) z w

ysię
g

n
ikie

m
 o

 d
łu

g
o

ści
l=

1
m

 p
o

d
 ką

te
m

 5
 s to

p
n

i +
 o

p
ra

w
a

 o
św

ie
tle

n
io

w
a

 typ
u

 L
E

D
 (o

p
ra

w
a

 n
a

 w
ys. 8

m
)

S
1

 - S
6

,
S

8
 - S

1
0

,
S

1
2

 - S
1

4

Y
A

K
Y

 4
x2

5
 m

m
2

p
ro

j

L
E

G
E

N
D

A
:

- p
ro

je
kto

w
a

n
a

 lin
ia

 ka
b

lo
w

a
 n

n
 0

,4
 kV

  typ
u

 Y
A

K
Y

 4
x2

5
 m

m
2

- p
ro

je
kto

w
a

n
y słu

p
 o

św
ie

tle
n

io
w

y sta
lo

w
y o

cyn
ko

w
a

n
y (h

 =
 7

m
) z w

ysię
g

n
ikie

m
 p

o
d

w
ó

jn
ym

(ro
zsta

w
 p

o
m

ię
d

zy  ra
m

io
n

a
m

i w
ysię

g
n

ika
 9

0
 sto

p
n

i) o
 d

łu
g

o
ści l=

1
m

 p
o

d
 ką

te
m

 5
 sto

p
n

i +
 2

o
p

ra
w

y o
św

ie
tle

n
io

w
e

 typ
u

 L
E

D
 (o

p
ra

w
y n

a
 w

ys. 8
m

)

S
7

, S
1

1

K
O

P
IO

W
A

N
IE

, P
U

B
L

IK
A

C
JA

 O
R

A
Z

 W
S

Z
E

L
K

IE
 IN

N
E

 F
O

R
M

Y
 W

Y
K

O
R

Z
Y

S
T

A
N

IA

P
R

O
JE

K
T

U
 L

U
B

 JE
G

O
 C

Z
Ę

Ś
C

I B
E

Z
 Z

G
O

D
Y

 A
U

T
O

R
Ó

W
, B

Ę
D

Ą
 N

A
R

U
S

Z
E

N
IE

M

P
R

Z
E

P
IS

Ó
W

 W
Y

N
IK

A
JĄ

C
Y

C
H

 Z
 U

S
T

A
W

Y
 Z

 D
N

IA
 4

 L
U

T
E

G
O

 1
9

9
4

 R
O

K
U

 O
P

R
A

W
IE

 A
U

T
O

R
S

K
IM

 I P
R

A
W

A
C

H
 P

O
K

R
E

W
N

Y
C

H

in
ż. R

Y
S

Z
A

R
D

 M
A

D
E

JS
K

I
u

p
r. Z

A
P

/0
1

6
0

/P
W

O
E

/0
5R

ys. N
r :

T
e
m

a
t:

A
d
re

s:

T
ytu

ł rysu
n
ku

:

F
a
za

:

P
ro

je
kta

n
t:

P
ro

je
kt b

u
d

o
w

la
n

o
-w

yk o
n

a
w

czy

In
w

e
sto

r:

E
1

.1

D
a
ta

:
0

5
.2

0
2

3

B
udow

a ośw
ietlenia terenu S

t argardzkiego P
arku

P
rzem

ysłow
ego w

 S
targardzie

G
m

in
a

-M
ia

s
to

 S
ta

rg
a

rd

u
l. C

z
a

rn
ie

c
k

ie
g

o
 1

7

7
3

-1
1

0
 S

ta
rg

a
rd

dz. nr 109/131, 109/133, 109/1 39,
obręb 5, gm

ina M
iasto S

targar d

S
ka

la
:

1
:5

0
0

P
ro

je
kt za

g
o

sp
o

d
a

ro
w

a
n

ia
te

re
n

u
 - p

la
n

 o
św

ie
tle

n
ia

(a
rku

sz n
r 1

)


